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Vážení sportovní přátelé – partneři závodu Obaly Morava XI. mezinárodní atletický mítink 2009, 

 
Předem dovolte, abychom Vám poděkovali za podporu akce námi pořádaného halového 

mítinku, konaném letos tak trochu pod hrozbou „světové ekonomické krize“. Jen díky Vaší přízni se 
závody uskutečnili ve velmi kvalitním rozsahu, a navázali na loňský, jubilejní desátý ročník. 

 
Jako tradičně předprogramem Obaly Morava XI. mezinárodního atletického mítinku 2009 

byly Otrokovické halové přebory škol. Po loňském veleúspěšném roce, kdy se představilo celkem 166 
dětí v 290 individuálních startech jsme měli trošku obavy, aby jak už to bývá, nebyl tzv. slabší ročník. 

Byli jsme velmi mile překvapeni, když jsme nakonec napočítali na startu celkem 152 
závodníků z 16 škol a oddílů. I když počet byl nepatrně menší než loni, děti byly více všestrannější a 
tak se představili v neuvěřitelných 332 individuálních startech. Závody, které měly díky vynikající 
organizaci hladký průběh se konaly pod patronátem starostky města Otrokovice Radoslavy 
Matuszkové, ředitele tělovýchovné jednoty Jiskra Otrokovice ing. Zdeňka Jandy, předsedy atletického 
oddílu Bc. Michala Petříka a trojnásobného mistra světa v desetiboji Tomáše Dvořáka. 
Nejlepší závodníci a školy v jednotlivých disciplínách byli po zásluze odměněni, zvláštní ceny si pak 
odnesli závodník a závodnice s nejhodnotnějšími výkony. (více viz výsledky na www.mitink.cz). 
 
 Při Obaly Morava XI. mezinárodním atletickém mítinku 2009 jsme před startem mítinku také 
naráželi na laťku postavenou obrovsky vysoko v předchozím mítinku. Nelze zastírat, že krize se dotkla 
i některých našich partnerů a ne všichni se podíleli tak, jako v minulých letech. Potěšujícím je ovšem 
fakt, že nikdo z minuloročních partnerů naši akci neopustil, naopak se pomaličku daří získávat stále 
nové a nové partnery, kteří mají důvěru v námi pořádaný mítink. I díky tomu byl rozpočet mítinku 
nižší oproti roku 2008 nižší jen o cca 70 000,- Kč, i když předvánoční pesimistické zprávy hovořily o 
vyšším propadu. Celkový rozpočet se tak pohyboval kolem třistapadesáti tisíc korun a pokrýval 
náklady na uspořádání a technické zabezpečení akce, propagaci akce, úhradu startovného, cestovného, 
ubytování a prizemoney – odměny pro závodníky, úhrada pozvaných hostů a tradičního pátečního No 
spikes párty.  
 Že tyto peníze, více než z 85 % zajištěné ze soukromého sektoru nepřišly vniveč o tom se 
mohli přesvědčit početní diváci zlákáni na závod dobře cílenou propagací (viz níže). 
 Na startu se během pátečního dopoledne a soboty objevilo celkem 88 startujících z 28 českých 
oddílů a tří zahraničních států. Bohužel omluva polské družiny a závodníků z Rakouska nepřinesla 
překonání rekordu v počtu zúčastněných států. Prezentovaní závodníci předvedli celkem 171 
individuálních startů. 
 
 Úvod jako tradičně patřil hladkému sprintu, velké ceně firmy ELCAR, kde zvítězil český 
reprezentant Jaroslav Šmotek z AK Kroměříž, v ženách jako první dosprintovala zlínská Michaela 
Palová. Druhou disciplínou byl běh na 40 y překážek, velká cena firmy CONTINENTAL, kde kromě 
specialistů závodili také vícebojaři, kteří se účastnili premiérového halového čtyřboje pod patronátem 
trojnásobného mistra světa Tomáše Dvořáka, velké ceny PRVNÍ OTROKOVICKÉ STAVEBNÍ (tato 
novinka bezezbytku splnila očekávání a stane se pravidelnou součástí mítinku). V součtu časů dvou 
běhů se nejvíce radoval účastník OH a MS Stanislav Sajdok z Dukly Praha v ženách pak jedna z hvězd 
české atletiky Denisa Rosolová (za svobodna Ščerbová z SSK Vítkovice), ta navíc v novém rekordu 
mítinku.   
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Jedinou změnou oproti loňskému roku byl přesun skoku vysokého, velké ceny Hotelu 
BAŤOV ze sobotního dopoledne na páteční podvečer. Tato změna byla způsobena dohodou o 
spolupráci s Moravskou výškařskou tour a přinesla tak start kvalitních závodníků, kteří bojovali o 
právo startu právě na jedné z částí tour – Hustopečském skákání. Po roční odmlce v mužích zvítězil 
účastník evropských a světových akcí Holanďan Martijn Nuijens, v ženách na pokusy zdolala česká 
reprezentantka ve vícebojích Kateřina Konvalinková z Vítkovic maďarskou vycházející hvězdu 
Barbaru Szabó. 
 Sobotní dopoledne pak odstartovali tyčkaři ve velké ceně firmy GESOS společně s dálkařkami 
– velká cena firmy DMD agency, aby si po skončení disciplín muži prohodily sektory se ženami. 
Zatímco v tyčkařském sektoru se po odřeknutí zraněných českých špiček nedal očekávat žádný skvělý 
výkon a soutěž mužů i žen proběhla v pozadí, když vítězství získali čejkovičtí sourozenci Chlebíkovi, 
v dálce se bylo na co dívat v obou kategoriích. Předkrmem před vrcholem mítinku byl souboj 
nejlepších českých dálkařek Martiny Šestákové a Denisy Rosolové. Obě předvedly výkon za hranicí 
nominačního kritéria na halové mistrovstvi Evropy, bohužel s mírnými přešlapy. Více se nakonec 
radovala Darmovzalová z USK Praha, když jen o dva centimetry zaostala za vlastním rekordem 
mítinku. Vrcholem soutěže byla soutěž mužů, kde i přes omezení s délkou rozběhu dokázal Roman 
Novotný z AK Kroměříž, osmý muž pekingské olympiády,  skočit 796 cm, čímž v daný okamžik 
kromě rekordu mítinku, splněného limitu na HME ustavil také aktuální nejlepší světový výkon roku 
2009. O limit bohužel neúspěšně bojoval také druhý český dálkař Štěpán Wagner z Dukly Praha. 

Trojskoku, velké ceně firmy ELEKTROLA vládl Bohumil Bětuňák z Brna a druhé vítězství si 
připsala Martina Darmovzalová. 

Závěrečnou disciplínou pro celý mítink i vícebojaře byl vrh koulí, velká cena SANTO 
DOMINGO BARu. Po roční přestávce opět zvítězil v Otrokovicích velmi populární Remigius 
Machura ml. ze Sparty Praha, v ženách pak neměla konkurenci česká jednička Jana Kárníková 
z Pardubic, oběma bohužel unikl limit na HME. Při čtyřbojařské premiéře se nejvíce radoval 
slovenský olympionik Slaven Dizdarevič a česká jednička Denisa Rosolová. 
 
 Celkově lze mítink hodnotit velmi pozitivně. Během přeborů škol a mítinku samotného se 
objevilo na startu celkem 240 závodníků, kteří překonali v počtu startů hranici 500. Velice pozitivní 
byl i zájem diváků, i když bychom si přáli, aby přišlo ještě více fanoušků atletiky. Dalšímu rozvoji 
mítinku brání jen nevyhovující zázemí haly, ale věříme, že tato situace se v dohledné době zlepší. 
Kromě limitu na HME a nejlepšího světového výkonu se do světových nebo evropských tabulek 
dostalo dalších devět závodníků, byly zlepšeny 3 rekordy mítinku. 

 
Věříme tedy, že jste byli s akcí i s prezentací Vaší firmy na ní spokojeni, a zůstanete nám 

nakloněni i pro příští ročník. Již teď jednáme s některými závodníky i institucemi, aby 12. ročník ještě 
překonal ročník letošní a předloňský, takže doufáme, že naše vzájemná spolupráce bude pokračovat. 

 
Pro dokladování Vámi vynaložených prostředků a věcných darů, za jejichž poskytnutí Vám 

ještě jednou co nejsrdečněji děkujeme předkládáme tento dopis, který obsahuje shrnutí prezentace 
firmy při mítinku. Na stránkách www.mitink.cz můžete neomezeně využít fotodokumentaci s Vaším 
logem, část nebo celý program mítinku, plakát,  billboard, TV spot a radio spot. 
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Součástí propagace akce bylo: 
15 x šot na TV Zlínsko 
(generální partner) 
 

60 x šot na Kiss Publikum 
(generální partner) 
 

3 x billboard (Otrokovice – příjezd od Zlína, Otrokovice – hlavní tah na Kroměříž, Spytihněv – příjezd 
od Uherského Hradiště) 
(generální partner, hlavní partneři, mediální partneři) 
 

Prezentace na www.mitink.cz 
(generální partner, hlavní partneři, mediální partneři, partneři) 
 

50 x celobarevný plakát A2 (výlepové plochy města Otrokovice, sportoviště v ČR a SR) 
(generální partner, hlavní partneři, mediální partneři, partneři) 
 

100 x celobarevný plakát A3 (výlepové plochy města Otrokovice, sportoviště v ČR a SR) 
(generální partner, hlavní partneři, mediální partneři, partneři) 
 

250 x program mítinku (v hale) 
(generální partner, hlavní partneři, mediální partneři, partneři) 
 
 

prezentace firem při mítinku v hale dle dodaných reklamních panelů, prezentace firem komentátorem  
 

prezentace v médiích: MF Dnes, Sport, Zlínské noviny, TV Zlínsko, Otrokovické noviny, Atletika, 
www.idnes.cz, www.atletika.cz, www.zkraje.cz 
 
 
 

Ještě jednou děkujeme Vám všem za podporu, bez níž bychom tak významnou akci nemohli 
uskutečnit a přejeme si, ať se Vám daří jak v podnikatelském, tak i osobním životě a věříme, že nám 
svou přízeň zachováte i do dalších ročníků této krásné akce. 
 

za atletický oddíl TJ Jiskra Otrokovice manager mítinku 
 
 
 

Bc. Michal Petřík 
 
Telefon:   777 784 413 
Mail:   michal.petrik@obalymorava.cz   tache13@post.cz 


